
3 Komentáře

4 V hlavní roll královna Mab (Marcela Benoniová)
Veronská Jovestory" Sergeje Prokofjeva na prknech Státní opery Praha aneb Romeo, Julie 
a Mab.

6 Fazll Say: Most Istanbul -  Brno (Vítězslav Mikeš)
Improvizace je sestrou kompozice.

10 Laurence Dreyfus -  Život mezi Wagnerem, Bachem a violou da gamba (Josef Třeštík)
Se zakladatelem britského souboru Phantasm o cestě od baroka к  romantismu a o .sváru" 
teorie s praxí.

13  Skica Tannháusera ve Státní opeře (Denisa Valterová)
Středověký minessánger v rukách režiséra Andreje Žagarse a dirigenta Hilary Griffithse.

16 Peter Selffert: Wagnerovy postavy mají hluboký lidský rozměr (Markéta Jůzová)
S jedním z nejžádanějších hrdinných tenorů dneška o Tristanovi, Parsifalovi a samozřejmě 
i o Tannháuserovi.

19 A ti druzí... Rok české hudby 2014 (Vlasta Reittererová)
Pavel Dědeček (1885-1914)

22 Čajkovského Louskáček v proměnách času (Jana Hošková)
.Pociťuji naprostou neschopnost hudebně vyjádřit horu cukrovinek" P. I. Čajkovskij 

26 Janáčkova (kompoziční) škola /  část první (Miloš Zapletal)
Vždy za pravdou v životě i umění.

30 Čerstvý vítr v klášterních zdech (Michaela Vostřelová)
Konzervatoř Pavla Josefa Vejvanovského a dobrý duch Kroměříže.

32 Stane se Rudolfinum součástí pyramidy? (Petr Kadlec)
Dětský posluchač v centru pozornosti České filharmonie...

34 Zahraj si s Českou filharmonií (Luboš Stehlík)
... a od dětského posluchače jen krůček к mladému umělci.

36 John Taverner (Daniel Hevier ml.)
Vzpomínka ze Slovenska.
O trémě ve třech dílech (Cyril Kubiš)

38 Orchestr plný entusiasmu (Luboš Stehlík)
S ředitelem Filharmonie Bohuslava Martinů Josefem Němým o provokativním koncertním sále, 
zlínské finanční podpoře i festivalech Talentinum a Harmonia Moraviae.

41 Kritiky 

45 Svět opery

47 Dan Bárta: К prosté písni časem dospěji (Milan Tesař)
0  novém albu Maratonika, jehož název neznamená nic a má znamenat všechno.

5вј Eliza Carthy -  Zlobivá holka anglického folku (Jiří Moravčík)
Slavná dcera slavných rodičů, která rozpoutala folkové povstání.

52 Nikolaj Nikitln: Mám rád jazz bez kompromisů (Daniel Hever mi.)
Interview se skladatelem, saxofonistou a jedním z nejznámějších mladých slovenských jazzmanů. 
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